

Трапезон Валерия  
МОУ ИРМО «Оёкская СОШ»  
Эссе «Люблю тебя, мой край родной»

Ничто на земле не может быть ближе, милее, чем родной край. У одних это большой город, у других – маленькая деревенька, но все люди любят свой край одинаково. Кто-то уезжает в другие города, страны, но ничто не заменит ему его родной край!

Мой родной край – село Оёк, в котором я родилась, где живут мои родители, бабушки и дедушки, друзья и просто знакомые. Я считаю, что каждый человек обязан знать историю своего края. Ведь это место, где ты родился, где сделал свои первые шаги, пошел в школу, нашел настоящих друзей. А еще это место, где человек стал «Человеком», научился отличать плохое от хорошего, творить добро, любить, где услышал первые добрые слова и песни...

А какая прекрасная природа находится у нас, в моем селе. И я хочу всем этим поделиться с Вами, и поэтому приглашаю Вас на прогулку по нашему селу. И так мы выходим из нашего двора и обращаем внимание на расположенную слева Петухову гору, а справа вдали находится пойма реки Куда. По обеим сторонам находятся улицы, стоят маленькие аккуратные домики, большие двухэтажные дома, есть и старенькие покосившиеся избы. Вокруг, почти каждого дома развернулся маленький садик, в котором множество разных цветов. Каждый житель села хочет, чтоб его дом был красивым и уютным. Летом и до поздней осени цветы завораживают своей пестротой.

Вокруг обычный осенний день, со своим осенним шумом. Слышен шум опадающей листвы, чирикание воробьев, пролетающих мимо. Среди этой красоты невольно задумываешься о том, что все это могло быть лучше, краше. Но не будем в этот прекрасный день думать о плохом.

А как наше село прекрасно весной! Кажется, ты попадаешь просто в другой мир. Ранней весной и летом я люблю наблюдать восход и закат солнца. Представьте себе: весна, я сижу возле большой сирени. Аромат цветущей сирени манит своим запахом. А солнце, садясь, обходит наше село, и последние его лучи окрашивают в красно-желтые цвета и воду, и траву, и лесок.

Как хорошо здесь дышится! Воздух чистый, с горьким полынным запахом земли. Земля, которая стала родной вот уже много десятков лет для моих земляков. За много лет жизни все эти люди стали родными. Это люди очень милые, готовы в любое время прийти на помощь. И добрые, чуткие, отзывчивые сердца. А как гостеприимны мои односельчане! Зайдите в любой дом - и вам тут же накроют прекрасный стол. А что нужно этим людям? Ведь нужно, то им совсем немного: чтобы была работа, вовремя зарплата, чтобы дети учились и были рядом с родителями. Верю в то, что в скором будущем жителей нашего села станет больше. Ведь жизнь в селе становится лучше. Не знаю, быть, может мне это только кажется. Но я верю, что придет время, когда о моем селе узнают все. Я думаю, что сельская молодежь станет гордостью нашего села.

Наша прогулка заканчивается. На улицу уже спустились густые сумерки. Село затихло. Поднимаю глаза к небу, а оно как всегда прекрасно. Небо моего края. Нигде в мире нет такого неба. Доброе, бездонное, только луна своим светом освещает путь...